

**RETIFICAÇÃO AO ANÚNCIO DE ABERTURA DE PERÍODO DE APRESENTAÇÃO  
DE CANDIDATURAS N.º 001 / ADRAT / 10.2.1.2 / 2016  
PEQUENOS INVESTIMENTOS DE TRANSFORMAÇÃO E COMERCIALIZAÇÃO DE  
PRODUTOS AGRÍCOLAS**

**(Portaria n.º 152/ 2016 de 25 de Maio)**

O Ponto 4. **DOTAÇÃO ORÇAMENTAL** do Anuncio de abertura de período de apresentação de candidaturas n.º 001 / ADRAT / 10.2.1.2 / 2016 – Pequenos Investimentos de Transformação e Comercialização de Produtos Agrícolas, é retificado nos seguintes termos:

Na descrição do ponto 4, onde se lê:


«A dotação orçamental total é de 800.00,00 €.»

Deve ler-se:

«A dotação orçamental total é de 800.000,00 €.»

Chaves, 7 de Julho de 2016

O Presidente do Órgão de Gestão



(Manuel Orlando Fernandes Alves)